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ATA DA (24ª) VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos dois dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e um (02/08/2021), às 

18h00min, sob Presidência do edil Sivair Jose Alves, Vice-presidente Laercio de Aguiar, 

Secretario Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos Santos, 

Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Aldair Leite Rodrigues, verificou a ausência dos edis: 

José Wilson dos Santos e Arlindo Barbosa Neto que estavam em viagem oficial a capital, 

constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a 

sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação 

da Ata da sessão anterior (23ª sessão ordinária), lida as proposições constante da pauta 

de publicação; PROJETO DE LEI Nº 026/21 – “Dispõe sobre autorização ao poder exe-

cutivo municipal contratar operações de credito com a Caixa Econômica Federal – Implan-

tação de uma usina de produção de energia Fotovoltaica. (R$ 5.000.000,00) “.PROJETO 

DE LEI Nº 027/21 – Dispõe Autorização do poder executivo municipal a reconhecer a ali-

enação do imóvel e registrar em seu nome junto ao cartório e dá outras providenci-

as”.PROJETO DE LEI Nº 028/21 – “Dispõe sobre abertura de Credito adicional suple-

mentar por anulação e dotação no orçamento vigente (R$ 80.000,00) SEMECEL”. PRO-

JETO DE LEI Nº 029/21 -  “Dispõe sobre política pública municipal para garantia, prote-

ção e ampliação dos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) e 

seus familiares”. PROJETO DE LEI Nº 030/21 - “Institui o Programa de Incentivo a doa-

ção de sangue entre os servidores municipais”. PROJETO DE LEI Nº 031/21 -  “Dispõe 

sobre a criação do CAMPED – Cadastro Municipal da Pessoa Portadora de Deficiência no 

município de Santa Luzia D’Oeste”. PROJETO DE LEI Nº 032/21 – “Dispõe sobre abertu-

ra de Credito adicional suplementar por superávit financeiro no orçamento vigente e dá 

outras providencias (R$ 18.695,31) SEMECEL”. PROJETO DE LEI Nº 034/21 – “Dispõe 

sobre abertura de Credito adicional no orçamento vigente (R$ 300.000,00) Secretaria de 

obras”. PROJETO DE LEI Nº 035/21 – “Dispõe sobre abertura de Credito adicional su-

plementar por superávit financeiro no orçamento vigente e dá outras providencias (R$ 

5.885,63) SEMOSP. INDICAÇÃO Nº 60/ JOSÉ ANTÔNIO - INDICO ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria competente, que realize as seguintes 

conveniências públicas.Corte do morro da linha 180 km 3,5, lado sul; Corte do 

morro da linha 176, km 01, lado norte; Corte do morro da linha 172, km 04, 

lado norte. INDICAÇÃO Nº 57/ JOSÉ ANTÔNIO - INDICO ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal – através da Secretaria competente, que realize as seguintes conveni-

ências públicas. Proibir estacionamento em uma horizontal na avenida Tancredo neves 

em frente à Escola Estadual Juscelino Kubitschek; Proibir estacionamento em uma hori-

zontal na Rua Dom Pedro I; Construir estacionamento nos canteiros em frente ao Banco 

do Brasil e IDARON. INDICAÇÃO Nº 58/ SERLI - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Pre-

feito Municipal – através da Secretaria competente que aumente o efetivo de RH da fábri-

ca de manilhas para aumentar a produção de manilhas. INDICAÇÃO Nº 59/ARLINDO - 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria de Obras, 

que irrigue a grama do Estádio 11 de maio no mínimo uma vez por semana. MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 001/SERLI - Moção de aplausos e congratulações para o senhor Valdir 
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Matt por relevantes serviços prestados a coletividade. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cin-

co minutos sem aparte) Serli agradeceu os recursos destinados para o município de 

Santa Luzia D’Oeste. Laercio teceu comentários sobre a importância da indicação do ve-

reador Jose Antônio, teceu críticas relacionado a empresa terceirizada que presta servi-

ços à prefeitura e solicitou verbalmente que prefeito rompa contrato com esta empresa, 

teceu comentários o porque a Promotoria não investiga uma empresa dessa. Aldair para-

benizou a secretaria de Saúde pelo empenho na vacina para população, parabenizou o 

deputado estadual Jean de oliveira. Reginaldo falou sobre suas preposições, agradeceu 

aos agentes de saúde pelo trabalho organizado, parabenizou a APAE pelo leilão e a todos 

os participantes do leilão, parabenizou também aos organizadores da competição de mo-

tocross.   ORDEM DO DIA colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 027/21 e de-

pois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimi-

dade, colocado em discussão o MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/SERLI e depois de dis-

cutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; OS 

PROJETOS DE LEI Nº 26, 28, 29,30,31,34,35 foram encaminhados ao jurídico e comis-

sões para parecer.  GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso da palavra 

os seguintes edis: Serli iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham 

a sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições e cobrou a união desta 

casa devido o vereador neto havê-lo difamado na comunidade. José Antônio iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre as proposições apresentadas hoje aqui na câmara e cobrou que po-

pulação se conscientize devido a pandemia e que pare com as aglomerações. .   Laercio 

iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 

redes sociais, falou sobre suas preposições e sobre seus projetos de lei que tramitam 

nesta casa e teceu seguiu falando sobre a empresa terceirizada pela prefeitura. Aldair 

iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 

redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje, solicitou que a Secreta-

ria de Educação e o Prefeito analisem com mais carinho essa volta as aulas, pois o vírus 

pode matar, agradeceu também a parceria do Deputado Jean com o município, principal-

mente na Área da Agricultura (foi aparteado pelo Vereador José Antônio). Reginaldo ini-

ciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das re-

des sociais e presenciais, parabenizou o vereador Laercio pelos projetos apresentados 

aqui hoje e enalteceu a importância desses projetos na vida das pessoas que passam por 

esta situação e se colocou a disposição para ajudar no que for preciso na aprovação dos 

mesmos.  Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, 

transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que 

secretariei e assina o Presidente. 


